
pomysł na zajęcia
Koszyk na drobiazgi - Zrób to sam



koszYk na
drobiazgi
Zrób to sam



Potrzebne materiały

biały papier lub gazeta
 + klej + nożyczki

 + drewniany patyczek

klej na gorąco lub
wikol + linijka

 papierowe rurki



(powstaną z tego)



Instrukcja krok po kroku
Koszyk - papierowe rurki

Kartkę rozcinamy po
długości na cztery

wąskie paski.

1
 Nawijamy każdy pasek na

patyczek po ukosie.

2

Końcówkę podklejamy
klejem. 

3

Wyciągamy patyk. 
RURKI GOTOWE! 
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Instrukcja krok po kroku
Koszyk - dno koszyka

Układamy dwie rurki
równolegle. Na środku, między

jedną, a drugą wkładamy
naprzemiennie prostopadle rurki

(jaką chcemy szerokość, tyle
rurek wkładamy). Przykładamy

coś ciężkiego, żeby
przytrzymać rurki.

1
 Wyplatamy jedną z

równolegle położonych rurek
na zmianę dół, góra.

Zawracamy z powrotem.
Robimy trzy pełne rzędy z

jednej i z drugiej strony.
Kiedy kończy nam się rurka

przedłużamy ją kolejną.

2
Jak mamy trzy rządki z obu

stron, kończąc ostatni rurka,
która wystaje zostaje - będzie

tworzyła ścianę. Bierzemy nową
rurkę, wkładamy naprzemiennie

góra - dół i zostawiamy z
przeciwnej niż wcześniej strony,

wystającą rurkę na ściankę.

3
 Wyplatamy tak, jak

poprzednio kolejne trzy rzędy
z jednej i drugiej strony. Później

obracamy całość dookoła i
zaczynamy wyplatać od

początkowych rurek 
w drugą stronę. 
DNO GOTOWE!
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Instrukcja krok po kroku
Koszyk - ścianki

Stawiamy do góry dwie
rurki z rogu. Bierzemy
nową rurkę, zginamy
na pół i w jej środek

wkładamy dwie
narożne rurki. 

1
 Wyplatamy metodą przód
tył, czyli zawijamy, robimy

krzyżyk i podnosimy
kolejną ściankę. Rurka z

zewnątrz idzie do
wewnątrz i z wewnątrz na

zewnątrz.

2

Kiedy kończy nam się
rurka przedłużamy ją

kolejną. Tak wyplatamy
wszystkie ścianki.

3
Zakończenie: wyplatamy
metodą przód - tył (jak na

początku) tylko za
trzecim przeplataniem

ucinamy rurkę (do tyłu, do
przodu, do tyłu i ucinamy).
I tak aż skończą się rurki.

GOTOWE!
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www.projektsenior.com.pl

Jeśli korzystasz z moich darmowych
materiałów i doceniasz to co robię

zostaw po sobie ślad


